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Lázně Jáchymov udržely hosty z Čech i ciziny
(ČTK)

...1
Kraj Karlovarský

Hospodaření společnosti však loni výrazně ovlivnila silná koruna. Zisk klesl bezmála o 24 milionů korun

Jáchymov - Léčebným lázním Jáchymov se loni podařilo udržet návštěvnost, když přijelo 19 861 hostů, což je o dvě procenta
více než v roce 2007. Zisk lázní ovšem klesl o 23,7 milionu korun na loňských zhruba 16,4 milionu. „Tržby naopak meziročně
stouply o 2,2 milionu na 433,5 milionu korun,“ informoval generální ředitel lázní Eduard Bláha.      
„Hospodaření lázní v roce 2008 ovlivnilo značné posílení kurzu koruny v období klíčovém pro zahraniční tržby,“ poznamenal
ředitel. Přímý dopad vyčíslení zahraničních tržeb v korunách se projevil právě pádem o více než 16 milionů. Tržby od
tuzemských klientů loni vzrostly na 225,5 milionu korun, což byl meziroční nárůst o 9,4 procenta. Tržby od zahraničních hostů
naopak poklesly zhruba o 4,8 procenta na 181 milionů korun. Vliv v tomto směru opět měla silná koruna. Příjemným bonusem
pro lázně byly regulační poplatky, kterých se vybralo kolem osmi milionů korun.
Češi tvořili loni 65 procent hostů lázní, z toho bylo 69 procent klientů zdravotních pojišťoven. Ty v meziročním srovnání vyslaly
ale o 2,3 procenta pacientů méně. Výrazný je ovšem nárůst počtu lidí, kteří si lázeňský pobyt platí sami - přibylo jich 49
procent. „Využívají nabídky zkrácených a rekondičních pobytů s průměrnou dobou léčení sedm dnů,“ konstatoval Eduard
Bláha.
Zahraničních hostů přijelo loni do Jáchymova 7800, o čtyři procenta více než v roce předchozím. Počet klientů z arabských
zemí se zvýšil o tři procenta. Růst návštěvnosti z Ruska a okolních zemí byl tentokrát ještě výraznější než v předešlých letech
a dosáhl 59 procent. Nejvíce hostů z ciziny přijelo ze sousedního Německa.      
Letos bude provoz společnosti ovlivněn odstávkou sanatoria Běhounek na šest týdnů kvůli rekonstrukci ubytovací části.
Náklady na tuto akci jsou 65,9 milionu korun.      
Řadu omezení provozu v léčebné části Lázeňského centra Agricola způsobí výstavba bazénového komplexu. „Aby se tyto
výpadky neprojevily ve výkonnosti společnosti,musíme přijmout řadu organizačních a obchodních opatření,“ uvedl Eduard
Bláha.

* Řečí čísel loňský rok v lázních Léčebné lázně Jáchymov měly loni 19 861 hostů, což je o dvě procenta více než v roce 2007.
Zisk ale klesl o 23,7 milionu na loňských zhruba 16,4 milionu korun. Tržby naopak stouply o 2,2 milionu na 433,5 milionu
korun. Češi tvořili 65 procent hostů lázní. Zahraničních hostů přijelo 7800, tedy o čtyři procenta více než v roce 2007.
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